



КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА

Программа матчей Чемпионата КХЛ – Чемпионата
России по хоккею 2014/2015 гг.

№3



Ак Барс

Казань

23 сентября: начало в 19:00

Амур
Хабаровск



25 сентября: начало в 19:00

Металлург
Новокузнецк



27 сентября: начало в 17:00

Сибирь
Новосибирская область



Генеральный спонсор
матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»



АЗС – ЦЕНТР



АЗС – ЗАПАД



КОРПОРАЦИЯ
СПОРТА

Официальные спонсоры
матчей с участием
ХК «Ак Барс», ХК «Барс» и ХК «Ирбис»



**БОЛЬШАЯ ИСТОРИЯ
БОЛЬШОЕ БУДУЩЕЕ**





РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ:

8 сентября

«Авангард» - «Витязь».....8:5
«Автомобилист» - «Слован»..... 1:3
«Барыс» - «Адмирал».....4:0
«Металлург» Мг - «Атлант»4:1
«Салават Юлаев» - «Амур»3:5
«Ак Барс» - «Медвешчак»4:2
«Лада» - «Нефтехимик»4:3от
«Северсталь» - «Динамо» М2:3
«Торпедо» - «Трактор»..... 4:5бул
ЦСКА - «Югра»4:3
СКА - «Динамо» Мн3:2
«Йокерит» - ХК «Сочи»3:0
«Динамо» Р - «Локомотив»2:5

9 сентября

«Металлург» Нк - «Сибирь».....2:3от

10 сентября

«Авангард» - «Амур».....4:1
«Автомобилист» - «Атлант»... 3:4бул
«Барыс» - «Витязь»0:2
«Металлург» Мг - «Медвешчак»...6:0
«Салават Юлаев» - «Адмирал»...6:4
«Ак Барс» - «Слован»4:3
«Северсталь» - «Югра»4:2
ЦСКА - «Трактор».....2:0
«Динамо» Р - ХК «Сочи» 1:2

11 сентября

«Нефтехимик» - «Лада»4:2

12 сентября

«Динамо» Мн - «Атлант»3:2

13 сентября

«Металлург» Нк - «Барыс»2:5
«Сибирь» - «Авангард»3:5
«Трактор» - «Йокерит» 1:2
«Витязь» - «Автомобилист»6:1
«Динамо» М - «Ак Барс»3:2

«Лада» - СКА 2:4
«Локомотив» - «Металлург» Мг 1:4
«Нефтехимик» - «Динамо» Р2:3

14 сентября

«Амур» - «Салават Юлаев»0:2
«Динамо» Мн - ЦСКА3:2
«Слован» - «Торпедо»2:3бул
«Медвешчак» - «Северсталь»5:2

15 сентября

«Амур» - «Салават Юлаев»2:3
«Металлург» Нк - «Авангард».. 2:1от
«Сибирь» - «Барыс».....4:1
«Трактор» - СКА2:6
«Югра» - «Йокерит»..... 1:2от
«Витязь» - «Металлург» Мг 1:4
«Лада» - «Динамо» Р3:2от
«Локомотив» - «Ак Барс» 2:3бул
ХК «Сочи» - «Автомобилист»6:3

16 сентября

«Атлант» - ЦСКА0:3
«Слован» - «Северсталь»0:3
«Медвешчак» - «Торпедо» 1:4

17 сентября

«Амур» - «Авангард»0:4
«Адмирал» - «Барыс».....3:2
«Металлург» Нк - «Салават Юлаев» 3:2
«Трактор» - «Динамо» Р2:1бул
«Югра» - СКА3:4
«Локомотив» - «Автомобилист»..2:0
«Нефтехимик» - «Йокерит»5:7
ХК «Сочи» - «Ак Барс».....0:5
«Динамо» М - «Металлург» Мг.. 0:1бул

18 сентября

«Амур» - «Авангард»2:1бул
«Адмирал» - «Барыс»4:2
«Атлант» - «Торпедо»3:1

**Сегодня, 23 сентября,
встречаются:**

«Автомобилист» - «Металлург» Нк
«Металлург» Мг - «Сибирь»
«Салават Юлаев» - «Динамо» М
«Югра» - «Трактор»
«Ак Барс» - «Амур»
«Северсталь» - «Нефтехимик»
«Торпедо» - «Динамо» Мн
ЦСКА - «Лада»
СКА - «Адмирал»
«Йокерит» - «Витязь»
«Динамо» Р - «Атлант»

«Динамо» Мн - «Северсталь» 3:4бул
«Медвешчак» - ЦСКА2:3

19 сентября

«Сибирь» - «Салават Юлаев» 3:1
«Югра» - «Динамо» Р3:2
«Витязь» - «Ак Барс»2:3от
«Лада» - «Йокерит» 1:2
«Нефтехимик» - СКА 1:5
ХК «Сочи» - «Металлург» Мг 1:2
«Динамо» М -
«Автомобилист» 4:2

20 сентября

«Атлант» - «Северсталь» 2:5
«Динамо» Мн - «Торпедо» 3:0
«Слован» - ЦСКА 1:4

21 сентября

«Барыс» - «Металлург» Нк..... 1:0от
«Динамо» М - «Трактор» 4:1
«Медвешчак» - «Лада» 5:1

Вчера, 22 сентября, встречались

«Авангард» - «Локомотив»

Партнеры и спонсоры Чемпионата КХЛ сезона 2014/2015



Генеральный партнёр



Генеральный спонсор



Официальный спонсор



Официальный партнёр



Партнёр



Партнёр



Партнёр



Партнёр



Партнёр



Интернет партнёр



ЧЕМПИОНАТ КОНТИНЕНТАЛЬНОЙ ХОККЕЙНОЙ ЛИГИ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ ПО ХОККЕЮ / СЕЗОН 2014-2015 г.г.

Положение на 8 сентября

КОНФЕРЕНЦИЯ «ЗАПАД»

	Клуб	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	СКА	7	7	0	0	0	0	0	32-15	21
2	ЦСКА	7	6	0	0	0	0	1	22-10	18
3	Йокерит	7	5	1	0	0	1	0	23-15	18
4	Динамо Мск	7	4	0	0	1	0	2	16-18	13
5	Динамо Мн	7	3	1	0	1	0	2	21-21	12
6	Северсталь	8	3	0	1	0	0	4	22-20	11
7	Слован	7	3	0	0	1	0	3	17-19	10
8	Торпедо	7	2	0	1	1	0	3	15-17	9
9	Атлант	7	2	0	1	0	0	4	16-20	8
10	Динамо Р	7	2	0	0	1	1	3	15-21	8
11	Локомотив	6	2	0	0	1	0	3	15-17	7
12	Витязь	6	2	0	0	0	1	3	17-22	7
13	ХК Сочи	6	2	0	0	0	0	4	11-17	6
14	Медвешчак	8	2	0	0	0	0	6	19-28	6

ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ КХЛ («ГОЛ+ПАС») НА 22 СЕНТЯБРЯ

- Илья Ковальчук..... 14 (11+3)
(СКА)
- Джонатан Чичу..... 14 (5+9)
(«Динамо» Мн)
- Сергей Широков..... 12 (9+3)
(«Авангард»)
- Сергей Мозякин..... 12 (6+6)
(«Металлург» Мг)
- Антти Пильстрём 11 (7+4)
(«Салават Юлаев»)
- Данис Зарипов 11 (5+6)
(«Металлург» Мг)
- Никлас Хагман..... 10 (8+2)
(«Йокерит»)
- Найджел Доус 10 (6+4)
(«Барыс»)
- Дастин Бойд..... 10 (5+5)
(«Барыс»)
- Райан Гундерсон..... 10 (2+8)
(«Йокерит»)
- Ян Коварж..... 10 (2+8)
(«Металлург» Мг)
- Алексей Кайгородов 10 (1+9)
(«Салават Юлаев»)
- Вадим Шипачёв..... 10 (1+9)
(СКА)
- Ян Муршак..... 9 (6+3)
(ЦСКА)
- Андреас Турессон 9 (6+3)
(«Сибирь»)
- Павел Бучневич 9 (5+4)
(«Северсталь»)
- Кирилл Кольцов..... 9 (5+4)
(«Салават Юлаев»)
- Паскаль Пеллетье 8 (4+4)
(«Медвешчак»)
- Шарль Лингле 8 (3+5)
(«Динамо» Мн)
- Денис Паршин 8 (3+5)
(«Авангард»)

КОНФЕРЕНЦИЯ «ВОСТОК»

	Клуб	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	Металлург Мг	8	6	0	1	0	0	1	29-8	20
2	Авангард	8	5	0	0	1	1	1	27-16	17
3	Ак Барс	8	4	1	1	0	0	2	25-18	16
4	Барыс	9	3	1	1	0	0	4	23-21	13
5	Салават Юлаев	8	4	0	0	0	0	4	27-23	12
6	Сибирь	5	3	1	0	0	0	1	19-10	11
7	Югра	7	3	0	0	0	1	3	22-19	10
8	Металлург Нк	7	2	1	0	0	2	2	11-18	10
9	Амур	8	2	0	1	1	0	4	17-24	9
10	Нефтехимик	6	2	0	0	0	1	3	19-22	7
11	Трактор	8	1	0	2	0	0	5	15-25	7
12	Адмирал	6	2	0	0	0	0	4	17-23	6
13	Автомобилист	8	1	0	0	1	0	6	15-30	4
14	Лада	7	0	2	0	0	0	5	15-25	4

ВЫПОЛНЯЕМ РАБОТЫ ПО ДОБЫЧЕ НЕФТИ



TMC
г р у п п

TMC-групп.рф

423450, Россия, Республика Татарстан,
г. Альметьевск, ул. Герцена 1 «Д»
тел:(8553) 300-442, 8-800-250-79-39;
факс: (8553) 371-381
e-mail: tmcg@tmcg.ru



Ак Барс

Казань



Директор клуба

Шамил Нурисламович
ХУСНУТДИНОВ



Главный тренер

змс, зтр России
Зинэтула Хайдарович
БИЛЯЛЕТДИНОВ



Тренер

мсмк
Андрей Павлович
СОКОЛОВ



Тренер вратарей

Ари
МОЙСАНЕН



Президент клуба

Шафагат Фахразович
ТАХАУТДИНОВ



Технический директор

Игорь Николаевич
СМИРНОВ



Тренер

мсмк, зтр России
Валерий Геннадьевич
БЕЛОВ



Тренер вратарей

мс, зтр России
Сергей Михайлович
АБРАМОВ



Тренер по физподготовке

Сергей Рудольфович
ИДРИСОВ

АК БАРС – 2014/2015: состав команды



Вратарь

31 Андерс
НИЛЬССОН

Дата рождения: 19.03.1990

Рост: 196

Вес: 106

Страна: Швеция



Вратарь

77 Эмил
ГАРИПОВ

Дата рождения: 15.08.1991

Рост: 189

Вес: 91

Страна: Россия



Защитник

4 Владимир
ДЕНИСОВ

Дата рождения: 29.06.1984

Рост: 181

Вес: 95

Страна: Беларусь



Защитник

5 Илья
НИКУЛИН

Дата рождения: 12.03.1982

Рост: 191

Вес: 101

Страна: Россия



Защитник

7 Степан
ЗАХАРЧУК

Дата рождения: 30.11.1986

Рост: 194

Вес: 105

Страна: Россия



Защитник

22 Константин
КОРНЕЕВ

Дата рождения: 05.06.1984

Рост: 182

Вес: 91

Страна: Россия



Защитник

24 Василий
ТОКРАНОВ

Дата рождения: 02.08.1989

Рост: 184

Вес: 95

Страна: Россия



Защитник

26 Шон
ХЕШКА

Дата рождения: 30.07.1985

Рост: 186

Вес: 95

Страна: Канада



Защитник

33 Альберт
ЯРУЛЛИН

Дата рождения: 03.05.1993

Рост: 182

Вес: 92

Страна: Россия



Защитник

36 Яков
РЫЛОВ

Дата рождения: 15.01.1985

Рост: 179

Вес: 89

Страна: Россия



Защитник

57 Александр
ОСИПОВ

Дата рождения: 24.03.1989

Рост: 186

Вес: 101

Страна: Россия



Защитник

64 Дамир
МУСИН

Дата рождения: 05.10.1994

Рост: 179

Вес: 70

Страна: Россия



Защитник

82 Евгений
МЕДВЕДЕВ

Дата рождения: 27.08.1982

Рост: 189

Вес: 89

Страна: Россия



Защитник

84 Зият
ПАЙГИН

Дата рождения: 08.02.1995

Рост: 197

Вес: 88

Страна: Россия



Нападающий

10 Игорь
МИРНОВ

Дата рождения: 19.09.1984

Рост: 184

Вес: 97

Страна: Россия



Нападающий

11 Евгений
БОБРОВ

Дата рождения: 08.01.1988

Рост: 186

Вес: 85

Страна: Россия



Нападающий

15 Александр
СВИТОВ

Дата рождения: 03.11.1982

Рост: 192

Вес: 110

Страна: Россия



Нападающий

18 Михаил
ВАРНАКОВ

Дата рождения: 01.03.1985

Рост: 176

Вес: 93

Страна: Россия



Нападающий

20 Янне
ПЕСОНЕН

Дата рождения: 11.05.1982

Рост: 180

Вес: 80

Страна: Финляндия



Нападающий

34 Дмитрий
ОБУХОВ

Дата рождения: 09.07.1983

Рост: 183

Вес: 90

Страна: Россия



Нападающий

45 Оскар
МЕЛЛЕР

Дата рождения: 22.01.1989

Рост: 178

Вес: 82

Страна: Швеция



Нападающий

51 Джастин
АЗЕВЕДО

Дата рождения: 01.04.1988

Рост: 170

Вес: 75

Страна: Канада



Нападающий

55 Владимир
ТКАЧЕВ

Дата рождения: 05.10.1993

Рост: 182

Вес: 87

Страна: Россия



Нападающий

69 Александр
БУРМИСТРОВ

Дата рождения: 21.10.1991

Рост: 181

Вес: 75

Страна: Россия



Нападающий

74 Сергей
КОСТИЦЫН

Дата рождения: 20.03.1987

Рост: 183

Вес: 92

Страна: Беларусь



Нападающий

89 Артем
ЛУКОЯНОВ

Дата рождения: 31.01.1989

Рост: 183

Вес: 85

Страна: Россия



Нападающий

90 Кирилл
ПЕТРОВ

Дата рождения: 13.04.1990

Рост: 191

Вес: 102

Страна: Россия



Нападающий

98 Федор
МАЛЫХИН

Дата рождения: 13.11.1990

Рост: 181

Вес: 90

Страна: Россия

АК БАРС 2014-2015



Ак Барс Казань

Президент

Шафагат Фахразович
ТАХАУТДИНОВ

Директор

Шамил Нурисламович
ХУСНУТДИНОВ

Технический директор

Игорь Николаевич СМИРНОВ

Главный тренер

змс, зтр России

Зинэтула Хайдарович
БИЛЯЛЕТДИНОВ

Тренеры

мсмк, зтр России

Валерий Геннадьевич БЕЛОВ
мсмк

Андрей Павлович СОКОЛОВ
мс, зтр России

Сергей Михайлович АБРАМОВ
Ари МОЙСАНЕН

Тренер по физподготовке

Сергей Рудольфович ИДРИСОВ

Бомбардиры «Ак Барса» на 23 сентября

Оскар Мёллер	7 (3+4)
Джастин Азеведо	7 (2+5)
Игорь Мирнов	7 (1+6)
Сергей Костицын	6 (0+6)
Илья Никулин	4 (3+1)
Янне Песонен	4 (3+1)
Александр Бурмистров	4 (1+3)
Евгений Медведев	4 (1+3)
Михаил Варнаков	3 (1+2)
Владимир Денисов	3 (0+3)
Артём Лукоянов	3 (0+3)
Фёдор Малыхин	2 (2+0)
Дмитрий Обухов	2 (2+0)
Константин Корнеев	2 (1+1)
Зият Пайгин	2 (1+1)
Кирилл Петров	2 (0+2)
Яков Рылов	2 (0+2)
Александр Свитов	1 (1+0)
Владимир Ткачёв	1 (1+0)
Шон Хешка	1 (1+0)

- ★ 4-кратный чемпион России (1998, 2006, 2009, 2010 гг.)
- ★ 2-кратный обладатель Кубка Гагарина (2009, 2010 гг.)
- ★ 3-кратный серебряный призёр чемпионатов России (2000, 2002, 2007 гг.)
- ★ Бронзовый призёр чемпионата России (2004 г.)
- ★ Обладатель Кубка Европейских Чемпионов (2007 г.)
- ★ Обладатель Континентального Кубка (2008 г.)
- ★ Бронзовый призёр Континентального Кубка (1999 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
---	-------	------------	------	-----

Вратари

31	Андерс Нильссон	19.03.1990	196	106
77	Эмиль Гарипов	15.08.1991	188	91

Защитники

4	Владимир Денисов	29.06.1984	181	95
5	Илья Никулин	12.03.1982	191	101
7	Степан Захарчук	30.11.1986	194	105
22	Константин Корнеев	05.06.1984	182	91
24	Василий Токранов	02.08.1989	184	95
26	Шон Хешка	30.07.1985	186	95
33	Альберт Яруллин	03.05.1993	182	92
36	Яков Рылов	15.01.1985	179	89
57	Александр Осипов	24.03.1989	186	101
64	Дамир Мусин	05.10.1994	181	76
82	Евгений Медведев	27.08.1982	189	89
84	Зият Пайгин	08.02.1995	197	90

Нападающие

10	Игорь Мирнов	19.09.1984	183	96
11	Евгений Бодров	08.01.1988	186	90
15	Александр Свитов	03.11.1982	191	112
18	Михаил Варнаков	01.03.1985	175	91
20	Янне Песонен	11.05.1982	181	82
34	Дмитрий Обухов	09.07.1983	183	92
45	Оскар Мёллер	22.01.1989	179	82
51	Джастин Азеведо	01.04.1988	170	75
55	Владимир Ткачёв	05.10.1993	183	92
69	Александр Бурмистров	21.10.1991	183	82
74	Сергей Костицын	20.03.1987	184	95
89	Артём Лукоянов	31.01.1989	183	88
90	Кирилл Петров	13.04.1990	191	110
98	Фёдор Малыхин	13.11.1990	181	86

капитан команды – Александр СВИТОВ



РИКЕР-СВОБОДА ДЛЯ ВАШИХ НОГ



Изменения в составе:

В межсезонье руководством «тигров» были сделаны шаги на максимально возможное качественное усиление команды. был отправлен в отставку тренерский штаб во главе с Евгением Попихиным, возглавлявшим «Амур» два последних сезона.

Новым наставником хабаровчан стал 51-летний специалист Юрий Леонов, ранее возглавлявший «Витязь», определивший себе в помощники бывшего одноклубника-динамовца Виталия Карамнова.

«Амур» расстался с большой группой игроков: вратарём Микой Ярвиненом, защитниками Дмитрием Быковым, Ильшатом Биаловым («Нефтехимик»), Диланом Ризом («Портленд Пайретс»), Артёмом Седуновым, нападающими Ильёй Крикуновым, Артёмом Крюковым, Тимофеем

Шишкановым (все – ХК «Сочи»), Евгением Коротковым (ЦСКА), Андреем Степановым («Нефтехимик»), Михаилом Климчуком («Рубин», Тюмень), Артёмом Дубининым («Сокол», Красноярск), Виталием Тесленко (ХК «Саров»), Сергеем Смуровым.

В свою очередь, на Дальний Восток переехали: вратарь Сергей Борисов («Атлант»), защитники Евгений Курбатов («Нефтехимик»), Евгений Рыбницкий («Автомобилист»), Илья Декало («Донбасс»), Кирилл Сафронов (словацкий «Зволен»), Томми Тайми (финский «Эссет», Пори), нападающие Растислав Шпирко («Спартак»), Марцел Гашчак («Динамо», Рига), Михел Миклик («Слован»), Ессе Ниинимяки (финский «Пеликанс», Лахти), Руслан Башкиров (ХК «Рязань»), Михаил Железнов («Кристалл», Саратов).

«Амур»:

ИСТОРИЧЕСКИЙ МИНИМУМ

В минувшем сезоне хабаровский «Амур» существенно скорректировал клубный антирекорд (кстати, установленный годом ранее). Казалось бы, трудно отступить после итогового 25-го места. Ан нет, дальневосточная команда завершила чемпионат-2014 на последней, 28-й, строчке турнирной таблицы. Грустные цифры – лишь две победы при 13 поражениях после Нового года, лидерство в Лиге по количеству поражений (41) и пропущенным шайбам (182), наименьшее количество побед и, соответственно, очков (45) – лучше всего характеризуют выступление «Амура» в прошлом сезоне. Не принесло радости хабаровчанам и участие в утешительном розыгрыше Кубка Надежды: «Амур» уступил «Югре» (2:4, 1:1) уже в квалификационном раунде.

Лучшим бомбардиром «Амура» в минувшем сезоне стал нападающий Александр Юньков, набравший по системе «гол+пас» 29 (18+11) очков.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Амур

Хабаровск

★ Лучшее достижение – 9 место в чемпионате России (2001 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
Вратари				
1	Сергей Большаков	02.06.1996	188	80
30	Алексей Мурыгин	16.11.1986	182	83
75	Сергей Борисов	18.10.1985	184	100
Защитники				
5	Денис Ежов	28.02.1985	181	96
6	Евгений Курбатов	18.05.1988	184	93
8	Владимир Логинов	01.01.1981	183	87
18	Александр Логинов	18.02.1987	183	93
29	Илья Декало	05.02.1993	188	93
33	Томми Тайми	21.09.1990	180	88
38	Сергей Перетягин	19.04.1984	184	96
44	Кирилл Сафронов	26.02.1981	188	93
49	Евгений Рыбницкий	08.07.1989	190	90
84	Виктор Терещенко	22.04.1995	187	91
89	Сергей Теряев	13.10.1994	180	90
Нападающие				
10	Ессе Ниинимяки	19.08.1983	189	87
11	Михаил Фисенко	01.06.1990	186	93
12	Рагислав Шпирко	21.06.1984	175	80
13	Руслан Башкиров	07.03.1989	182	94
14	Дмитрий Тарасов	13.12.1979	177	83
19	Михел Миклик	31.07.1982	184	93
21	Дмитрий Лугин	01.04.1990	181	90
22	Александр Юньков	21.11.1982	180	91
51	Вячеслав Литовченко	07.01.1990	180	91
74	Евгений Орлов	24.10.1990	183	82
87	Марцел Гашчак	03.02.1987	182	92
91	Станислав Кацуба	08.05.1991	184	84
93	Сергей Абрамов	01.02.1993	189	99
98	Михаил Железнов	15.02.1991	188	85

капитан команды – Дмитрий ТАРАСОВ

**Председатель
Наблюдательного совета**

Вячеслав Иванович ШПОРТ

Первый Вице-президент

Александр Александрович
ПАВЛИНОВ

Спортивный директор

Евгений Петрович ЦУРИКОВ

Главный тренер

змс Юрий Владимирович
ЛЕОНОВ

Старший тренер

мсмк Виталий Владимирович
КАРАМНОВ

Тренеры

Дмитрий Павлович
КАПИТОНОВ
мс Олег Николаевич
ФИЛИМОНОВ

Матч

«Ак Барс» - «Амур»

обслуживают:

Главные арбитры

Сергей ГУСЕВ № 29

Владимир БУКИН № 24

Линейные судьи

Константин ГОРДЕНКО № 77

Виктор ТОМИЛОВ № 50



Турнирные качели «Амура»

Седьмой чемпионат КХЛ «Амур» начал победой над «Адмиралом» - 5:4 (Шпирко, Ниинимяки, Миклик, Литовченко, Башкиров). Любопытно, что волею составителей календаря «Амур» и «Адмирал» в текущем первенстве сыграют друг с другом аж восемь (!) раз.

Проиграв затем в Астане – 2:3бул (Тарасов, Башкиров), «тигры» выиграли в Уфе – 5:3 (Шпирко, Ниинимяки, Тайми, Тарасов-2). Потом последовала первая «чёрная» полоса из четырёх поражений кряду: в Омске – 1:4 (Теряев), дома от «Салавата Юлаева» - 0:2 и 2:3 (Ниинимяки, Перетягин), от «Авангарда» - 0:4. В повторной встрече хабаровчане взяли реванш у омичей – 2:1бул (Юньков, Лугин).

Главный тренер «Амура» Юрий Леонов дал комментарий по итогам первых матчей своей команды: «У нас много людей из Высшей лиги. Я прошу болельщиков отнестись к ним с уважением. Они не могут сразу перестроиться и начать давать результат. Невозможно из пятого класса перепрыгнуть сразу в десятый. Нужно учиться. И мы учимся в ходе таких вот боёв. Ребята делают всё, что могут. Бывают срывы, чёрные и белые полосы. Но все выкладываются. И все матчи для нас будут так складываться. Простых игр не будет.»



«Ак Барс» - «Амур»:

ИСТОРИЯ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ

В рамках чемпионатов страны «Ак Барс» и «Амур» встречались 40 раз: в активе казанцев 26 побед при 2 ничьих и 12 поражениях (разница шайб 137–89).

В минувшем сезоне «барсы» проиграли «тиграм» оба матча: в Хабаровске – 3:6 (**Свитов, Медведев, Терещенко**; Муршак-2, Шишканов, Литовченко, Петружалек, Лугин), в Казани – 1:2 (**Терещенко**; Крюков, Шишканов).

Бомбардиры «Амура» («гол+пас») на 8 сентября

Дмитрий Тарасов.....6 (3+3)	Сергей Теряев.....2 (1+1)
Томми Тайми.....5 (1+4)	Александр Логинов.....2 (0+2)
Кирилл Сафронов.....5 (0+5)	Михаил Фисенко.....2 (0+2)
Растислав Шпирко.....4 (2+2)	Сергей Перетягин.....1 (1+0)
Ессе Ниинимяки.....3 (3+0)	Александр Юньков.....1 (1+0)
Руслан Башкиров.....3 (2+1)	Марцел Гашчак.....1 (0+1)
Михел Миклик.....3 (1+2)	Денис Ежов.....1 (0+1)
Вячеслав Литовченко.....2 (1+1)	Михаил Железнов.....1 (0+1)

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Металлург

Новокузнецк



Двадцатые места «Металлурга»

За шесть предыдущих лет выступлений в Континентальной хоккейной лиге новокузнецкий «Металлург» лишь раз финишировал во второй десятке команд, заняв два года назад малочётное 17-е место. Все остальные годы уделом кузбасского клуба были двадцатые строчки турнирной таблицы (в диапазоне от дебютного 21-го места до прошлогоднего 27-го).

Минувший сезон стал худшим в новейшей истории «Металлурга». Опередив лишь «Амур», наши гости заняли, в итоге, предпоследнее, 27-е, место в турнирной таблице КХЛ, в очередной раз не попав в число участников розыгрыша «плей-офф». В актив наших гостей можно занести победы над фаворитами, московским «Динамо» (4:3), «Ак Барсом» (5:4бул), СКА (3:2).

Проиграв в квалификационном раунде Кубка Надежды «Нефтехимику» (1:3 и 1:2), «Металлург» досрочно завершил и это скоротечное соревнование.

Лучшим бомбардиром «металлургов» в минувшем сезоне стал нападающий Евгений Лапенков, в активе которого было 27 (12+15) очков по системе «гол+пас».



Изменения в составе

По разным причинам с «Металлургом» расстались: защитники Туукка Мянтюля («Таппара», Тампере), Раймон Жиру, Александр Аксёненко, нападающие Евгений Лапенков, Сергей Емелин, Артём Гареев (все – «Автомобилист»), Кёртис МакЛин («Йокерит»), Семён Валуйский («Лада»), Игорь Величкин («Челмет»).

Состав новокузнецкой команды пополнили: защитники Александр Макаров, Евгений Белохвостиков (оба – «Торпедо»), Мэтт Лашофф (шведский «Лександ»), Кейд Фэйрчайлд («Портленд Пайретс»), Виталий Зотов («Дизель», Пенза), Кирилл Гаврилычев («Сокол», Красноярск), Сергей Дорофеев (ТХК, Тверь), нападающие Владимир Малиновский («Металлург», Магнитогорск), Александр Романов («Сибирь»), Дмитрий Мальцев («Локомотив»),

Михаил Плотников («Югра»), Томаш Рахунек («Спарта», Прага), Райан Стоа («Херши Бирз»), Джеймс О'Брайен («Бингэмтон Сенаторз»), Александр Комаристый («Бурэн», Воронеж), Константин Турукин («Ариада», Волжск), Артём Гарифулин («Кристалл», Саратов), Алексей Скабелка (ХК «Липецк»).

Уже по ходу сезона защитник Александр Макаров вернулся в «Торпедо», откуда взамен переехал форвард Сергей Сентюрин. Состоявшийся обмен прокомментировал спортивный директор «Металлурга» Валерий Зелепукин: «Обмен связан со следующей ситуацией: у нас сейчас много нападающих, крайних форвардов получили травмы (Митряков, Мусин, Плотников). Так что, в срочном порядке пришлось искать нападающего силового плана.»

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Металлург

Новокузнецк



★ Бронзовый призер Чемпионата России (2000 г.).

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
Вратари				
1	Андрей Кареев	19.11.1994	178	78
66	Никита Ложкин	13.10.1991	183	101
86	Рафаэль Хакимов	04.06.1990	180	79
89	Илья Сорокин	04.08.1995	188	76
Защитники				
9	Мэтт Лашофф	29.09.1986	188	92
22	Павел Канарский	25.02.1982	181	93
23	Виталий Зотов	01.04.1992	188	81
28	Кейд Фэйрчайлд	15.01.1989	179	86
30	Антон Капотов	30.06.1991	170	83
43	Кирилл Гаврилычев	21.02.1989	184	96
52	Марк Скутар	15.03.1994	180	83
55	Сергей Дорофеев	26.08.1986	190	95
72	Евгений Белохвостиков	01.02.1992	192	93
82	Михаил Куклев	24.08.1982	180	85
85	Никита Камалов	08.08.1995	183	81
Нападающие				
4	Александр Романов	18.08.1980	191	95
7	Денис Курепанов	30.03.1988	174	76
10	Алексей Скабелка	07.12.1992	179	88
14	Джеймс О'Брайен	29.01.1989	188	91
18	Николай Складниченко	13.07.1994	183	92
25	Ансель Галимов	15.04.1991	187	80
26	Кирилл Капризов	26.04.1997	177	82
29	Дмитрий Мальцев	20.01.1991	191	90
33	Сергей Сентюрин	12.08.1987	193	105
34	Томаш Рахунек	26.02.1991	181	87
36	Артём Гарифулин	09.10.1990	186	96
51	Константин Турукин	28.09.1990	176	79
65	Илья Мусин	03.02.1991	185	87
69	Вадим Митряков	18.04.1991	173	79
77	Владимир Малиновский	09.06.1991	182	99
78	Александр Комаристый	02.10.1989	174	83
79	Алексей Косоуров	29.07.1979	177	87
90	Михаил Плотников	31.07.1992	180	95
94	Райан Стоа	13.04.1987	190	96

капитан команды – Алексей КОСОУРОВ

Генеральный директор

Владимир Робертович
РОККЕЛЬ

Спортивный директор

Валерий Михайлович
ЗЕЛЕПУКИН

Главный тренер

змс Герман Михайлович
ТИТОВ

Тренеры

мс Дмитрий Геннадьевич
ПАРХОМЕНКО
мс Павел Викторович
ТОРГАЕВ

Тренер вратарей

Николай Александрович
МИШИН

Матч

«Ак Барс» - «Металлург»

обслуживают:

Главные арбитры

Юри РЕ́НН № 19

Александр СЕРГЕЕВ № 39

Линейные судьи

Пётр АЛЕ́ШИН № 47

Дмитрий ГОЛОВЛЁВ № 99

Трудовые победы «Металлурга»

Все победы новокузнецкого «Металлурга» в текущем чемпионате смело можно называть трудовыми, добытыми в жёсткой и упорной борьбе с непростыми соперниками: в Омске – 1:0 (Комаристый), дома над «Авангардом» – 2:1^{от} (Стоа, Косоуров) и «Салаватом Юлаевым» – 3:2 (Косоуров, Галимов – 2).

А проиграл «Металлург» в Новосибирске – 1:6 (Галимов) и дома «Сибири» – 2:3^{от} (Галимов, Романов), «Барысу» – 2:5 (Стоа, Галимов) дома и 0:1^{от} – в Астане.

«Ак Барс» - «Металлург»:

История взаимоотношений

Сегодняшние соперники в рамках чемпионатов страны встречались 78 раз: в активе казанцев 48 побед при 8 ничьих и 22 поражениях (разница шайб 255–190).

В минувшем сезоне «Ак Барс» выиграл в Новокузнецке – 2:0 (Обухов, Бурмистров) и проиграл в Казани – 4:5^{бул} (Никулин, Стэплтон-2, Петров; Лапенков, Картаев, Галимов, Аксёненко, Маклин).



Бомбардиры «Металлурга» («гол+пас») на 23 сентября

Ансель Галимов6 (5+1)	Виталий Зотов2 (0+2)	Владимир Малиновский 1 (0+1)
Райан Стоа5 (2+3)	Александр Романов1 (1+0)	Джеймс О'Брайен1 (0+1)
Александр Комаристый..5 (1+4)	Артём Гарифулин1 (0+1)	Николай Складниченко..1 (0+1)
Алексей Косоуров2 (2+0)	Мэтт Лашофф1 (0+1)	Кейд Фэйрчайлд.....1 (0+1)
Кирилл Гаврилычев2 (0+2)	Александр Макаров1 (0+1)	



фото <http://www.metallurg-nk.ru/>

Герман Титов:

«Для «Металлурга» не должно быть авторитетов»

Главный тренер «Металлурга» Герман Титов рассказал о своей работе с коллективом: «Команда должна при любом счёте играть до конца, бороться на площадке все 60 минут, а не играть до первой пропущенной шайбы, после чего разваливаться. Такого никогда не должно происходить. Мы разговаривали с ребятами на эту тему, в том числе проводили индивидуальные беседы, чтобы они понимали, что от них требует тренерский штаб. В каких-то моментах приходится трудно, потому что времени не хвата-

ет, а у нас в команде всё-таки 16 новых хоккеистов. Не все ещё до конца понимают концепцию нашей игры. Потому и команда ещё пока не так даже играет, как в конце прошлого сезона. Но мы продолжаем каждодневную работу. Даже если мы проигрываем, должно быть так, чтобы после матча можно было сказать: мы сделали сегодня всё, что могли, но соперник оказался сильнее. Мы не должны проигрывать сами себе. Для «Металлурга» не должно быть авторитетов. Мы должны выходить и играть по полной с

любой командой. Я до ребят пытаюсь донести, что против нас играют такие же люди, и ничего страшного в названиях команд-соперников нет. Надо выходить на лёд с чувством собственного достоинства. Если будем выполнять тренерскую установку и не бояться, играть в свою игру, навязывать свой хоккей, то у нас есть шансы победить эти команды. Я всегда ребятам говорю: если кто-то не уверен в себе, скажите мне. Я поставлю в состав молодого игрока, который будет выполнять моё задание и выкладываться на льду.»

«Славься, «Сибирь»!»

Минувший сезон вошёл в историю новосибирского хоккея как один из самых успешных (наряду с сезоном 2006/2007 гг.). Заняв в регулярном первенстве 6-е место в Восточной конференции, «Сибирь» задолго до промежуточного финиша обеспечила себе участие в решающих матчах чемпионата. В розыгрыше Кубка Гагарина «Сибирь» уже в первом раунде сотворила мини-сенсацию, обыграв в шести матчах одного из главных фаворитов турнира, казанский «Ак Барс» (3:1, 2:3от, 7:1, 3:6, 1:0, 3:2от). На следующей стадии сибиряки в четырёх упорных поединках (2:3от, 2:3, 1:2от, 2:3) уступили магнитогорскому «Металлургу».

Любопытно, что в уже упомянутом выше удачном сезоне-2007 «Сибирь» выступила по аналогичной схеме (пятое место в «регулярке», затем проход татарстанского клуба, «Нефтехимика», и, в итоге, «сухое» поражение от «Магнитки»). Примечательно, что оба успеха наших гостей достигнуты под руководством тренеров, чьи судьбы были тесно связаны с Казанью и нашим клубом (Сергей Котов и Дмитрий Квартальнов).

Итогом выступления «Сибири» в минувшем сезоне стало высокое 8-е место в общей таблице Чемпионата Континентальной хоккейной лиги. Лучшим бомбардиром команды стал нападающий Йори Лехтера, набравший по системе «гол+пас» 50 (12+38) очков.

Отметим, что защитник «Сибири» Александр Кутузов и тренер Игорь Никитин в составе национальной сборной команды России стали чемпионами мира, а вратарь Микко Коскинен и форвард Йори Лехтера в составе сборной Финляндии завоевали серебряные медали чемпионата мира (на счету последнего также «бронза» Олимпийских игр в Сочи).



фото <http://www.hcsibir.ru/>

Изменения в составе

После завершения самого удачного сезона в истории «Сибири» наставник команды Дмитрий Квартальнов получил приглашение возглавить столичный ЦСКА. Вместе с ним в Москву переехал его помощник Игорь Никитин.

Новым главным тренером «Сибири» стал 43-летний белорусский специалист Андрей Скабелка, в минувшем сезоне входивший в тренерский штаб «Торпедо». Одним из его ассистентов стал Игорь Матушкин (минское «Динамо»).

Игровые порядки «Сибири» покинули: защитники Александр Кутузов, Иван Лекомцев (оба – «Салават Юлаев»), Андрей Плеханов (ХК «Сочи»),

Егор Мартынов («Локомотив»), Йозеф Грабал, нападающие Йори Лехтера («Сент-Лус Блюз»), Александр Нестеров («Адмирал»), Александр Романов («Металлург», Новокузнецк), Игорь Игнатушкин (ХК «Сочи»).

Среди новичков «Сибири» – защитники Сергей Гимаев (ЦСКА), Андрей Конев («Донбасс»), Виталий Меньшиков («Казцинк-Торпедо», Усть-Каменогорск), Максим Игнатович («Бейбарыс», Атырау), Патрик Херсли (шведский «Лександ»), нападающие Андреас Турессон (шведский «Брюнес», Евле), Алексей Ефименко («Динамо», Минск), Виктор Бобров («Спартак»), Максим Шалунов («Толедо Уэйли»).

ПРЕДСТАВЛЯЕМ СОПЕРНИКА

Сибирь

Новосибирская область



★ Лучшее достижение – 6 место в чемпионате России (2007 г.)

№	Игрок	Дата рожд.	Рост	Вес
Вратари				
19	Микко Коскинен	18.07.1988	200	92
31	Никита Беспалов	28.12.1987	184	84
Защитники				
16	Патрик Херсли	23.06.1986	191	95
16	Артём Караваев	28.02.1992	184	88
20	Константин Алексеев	26.02.1988	183	85
21	Виталий Меньшиков	15.07.1989	190	95
27	Вячеслав Белов	17.04.1983	177	81
43	Максим Игнатович	07.04.1991	193	93
45	Андрей Конев	26.01.1989	190	95
56	Сергей Гимаев	16.02.1984	189	87
92	Игорь Ожиганов	13.10.1992	189	97
Нападающие				
7	Сергей Шумаков	04.09.1992	182	83
8	Дмитрий Моня	10.09.1988	181	93
9	Виктор Бобров	01.01.1984	189	91
12	Андреас Турессон	18.11.1987	185	92
18	Дмитрий Кугрышев	18.01.1990	181	85
22	Олег Губин	12.04.1981	187	91
23	Алексей Ефименко	20.04.1985	187	90
25	Алексей Копейкин	29.08.1983	179	82
26	Йонас Энлунд	03.11.1987	183	85
39	Степан Санников	25.09.1990	183	91
40	Ярно Коскиранта	09.12.1986	192	91
80	Никита Квартальнов	22.02.1994	180	83
87	Максим Шалунов	31.01.1993	193	96
88	Артём Ворошило	13.08.1988	183	91
94	Владимир Бузузов	27.05.1994	188	80

капитан команды – Алексей КОПЕЙКИН

Генеральный менеджер

Кирилл Валерьевич
ФАСТОВСКИЙ

Исполнительный директор

Геннадий Иванович ХАПКО

Спортивный директор

Сергей Иванович ГУБАРЕВ

Главный тренер

змс Андрей Владимирович
СКАБЕЛКА

Ассистенты главного тренера

мсмк Андрей Владимирович
ТАРАСЕНКО

мс Игорь Витальевич
МАТУШКИН

Тренер вратарей

мс Константин Геннадьевич
КАПКАЙКИН

Тренер по физподготовке

Эдуард РАБЕ

Матч

«Ак Барс» - «Сибирь»

обслуживают:

Главные арбитры

Николай АКУЗОВСКИЙ № 18

Роман ЩЕНЁВ № 14

Линейные судьи

Дмитрий СИВОВ № 86

Константин ЧУБЫКИН № 71

Четыре победы на старте

Старт «Сибири» в новом сезоне оказался довольно резвым. Победы в четырёх матчах: над «Металлургом Нк – 6:1 (Турессон-2, Херсли, Моня, Копейкин-2) и 3:2от (Кугрышев-2, Игнатович), «Барысом» - 4:1 (Турессон-2, Кугрышев

и «Салаватом Юлаевым» - 3:1 (Бобров, Херсли, Бутузов) при одном поражении от «Авангарда» - 3:5 (Копейкин-2, Турессон) позволяют «Сибири» держаться в тесном пелотоне команд, претендующих на места под «кубковым солнцем».

Андрей Скабелка:

«Наша цель – создать дружный и боеспособный коллектив»

В преддверии чемпионата главный тренер «Сибири» Андрей Скабелка, в частности, сказал: «Мы хотим видеть агрессивную, силовую и быструю команду. Хотя и по прошлому сезону могу сказать, что «Сибирь» была агрессивной командой. Тренерский штаб здесь очень хорошо поработал. В Новосибирске ребята не боятся

работать, спокойно относятся к нагрузкам. Эта команда уже достаточно агрессивна, что показал и минувший «плей-офф», когда в блестящем стиле был обыгран «Ак Барс». На данный момент наша цель – создать дружный и боеспособный коллектив. Но даже сейчас я прекрасно понимаю, какая планка задана после прошлого сезона.»



«Ак Барс» - «Сибирь»:

ИСТОРИЯ ВЗАИМООТНОШЕНИЙ

Восемь раз сыграли «Ак Барс» и «Сибирь» друг с другом в минувшем сезоне. Две встречи состоялись в рамках регулярного первенства: в Новосибирске – 2:0 (Песонен, Бодров), в Казани – 1:2^{бул} (Терещенко; Лемтюгов, Лехтеря).

Ещё шесть поединков прошли в розыгрыше Кубка Гагарина: в Казани – 1:3 (Варнаков; Коскиранта, Ожиганов, Губин), 3:2^{от} (Осипов-2, Варнаков; Моня, Кугрышев) и 0:1 (Губин), в Новосибирске – 1:7 (Варнаков; Энлунд-3, Моня, Игнатушкин, Копейкин, Губин), 6:3 (Никулин, Варнаков, Песонен, Белов, Хешка, Винцоур; Коскиранта, Энлунд, Лекомцев) и 2:3^{от} (Медведев, Свитов; Кугрышев, Кутузов, Санников).

Всего же в чемпионатах страны соперники встречались 97 раз: в активе казанцев 45 побед при 10 ничьих и 42 поражениях (разница шайб 335–326).

Бомбардиры «Сибири» («гол+пас») на 23 сентября

Андреас Турессон.....9 (6+3)	Ярно Коскиранта4 (0+4)	Артём Ворошило2 (0+2)
Дмитрий Кугрышев.....6 (3+3)	Виктор Бобров.....3 (1+2)	Владимир Бутузов.....1 (1+0)
Йонас Энлунд6 (0+6)	Вячеслав Белов.....3 (0+3)	Максим Игнатович1 (1+0)
Алексей Копейкин5 (4+1)	Игорь Ожиганов.....3 (0+3)	
Дмитрий Моня.....5 (1+4)	Патрик Херсли2 (2+0)	

АК БАРС: матч за матчем

Послематчевая
пресс-конференция:

Чак УЭБЕР

(«Медвешчак»):

«Трудно сейчас положительно комментировать этот матч. Я разочарован тем, как сегодня играла наша команда. Через два дня мы должны сыграть лучше. «Ак Барс» играл очень хорошо и заслуженно победил.»

- Три матча – три поражения. Это, наверное, не то, на что Вы рассчитывали?

- У нас совсем новая команда, и мы ещё ищем «химию» между игроками. Некоторые игроки, нас которых мы рассчитывали, ещё не забросили своих шайб. Нам надо играть получше.

- Ваш травмированный игрок Брендон Сегал ещё долго будет лечиться?

- Он тренируется, но пока ещё не готов играть, потому что у него повреждение.

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(«Ак Барс»):

«К сожалению, смазали концовку. Пропустили две шайбы, которые не должны были пропускать. Очень жаль, что это произошло. В целом, команда играла с желанием и хорошим настроением. Многого получалось. В целом, я доволен.»

- Почему сегодня не получилась игра в большинстве?

- Здесь, откровенно говоря, ещё идёт поиск. Мы пытаемся и три тройки использовать, и нападающего на месте защитника, сегодня и Азеведо поставили. Не всё ещё получается. Заинтересованность ребят есть, и, я думаю, всё получится.

- Чем объясните потерю концентрации в концовке и эти две пропущенные Эмилем Гариповым шайбы? Он психологически не готов доигрывать матч?

«Ак Барс» (Казань) – «Медвешчак» (Загреб)

4:2 (1:0, 2:0, 1:2)

8 сентября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена». 5647 зрителей.
Судьи: Ю.Цыплаков, А.Черенков, В.Бирин, А.Медведев.

«Ак Барс» (14): Гарипов; Корнеев – Никулин, Мусин – Медведев (2), Пайгин – Хешка, Рылов – Никулин; Костицын (2) – Малыхин (4) – Мирнов (2), Мёллер – Бурмистров – Варнаков, Песонен – Ткачёв – Азеведо, Лукоянов – Свитов (2) – Обухов. Командный штраф – 2 мин.

«Медвешчак» (37): Браст; Мартинович – Карле, Мезеи (2) – Хатчинсон (2), Попович (2) – Флад; Бьоркстранд – Мюррей – Глумак, Пеллетье – Сен-Пьер (2) – Томас, Андерсон (2) – Крог – Хайдар, Хедден (2) – Родман (25) – Стюарт.

Шайбы забросили: Бурмистров (Мёллер, Азеведо, 05.28), Обухов (Лукоянов, Рылов, 34.16), Никулин (Мирнов, Песонен, 35.36), Свитов (Никулин, Мирнов, 52.11), Хатчинсон (Сен-Пьер, 58.34, бол.), Глумак (Мартинович, 59.49, мен.).



- Я не согласен с этим. Эмил Гарипов играл очень хорошо и был достоин сегодня сыграть на «ноль». Это не его ошибки. Я уже сказал, что концовку провели не очень хорошо.

- Третий матч не играет Евгений Бодров. Все хоккеисты уже

сыграли, кроме него. Вы на него не рассчитываете, или он не входит в состав?

- Нет, мы рассчитываем на него. Придёт время, и мы дадим ему тоже играть. Будет играть.

**Послематчевая
пресс-конференция:**

Ростислав ЧАДА

(«Слован»):

«Сегодняшняя игра прошла в упорной борьбе. Игра, в которой мы увидели и хорошую оборону, и хорошую атаку обеих команд. Мы проиграли этот матч в двух почти одинаковых ситуациях. В обоих случаях мы получили по две быстрых шайбы в наши ворота. Это и решило исход матча».

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(«Ак Барс»):

«Я соглашусь с коллегой, игра, на самом деле, была очень интересная. Была быстрая игра. Да, были и ошибки, но были и очень интересные моменты в атаке. Поэтому я доволен игрой. Есть и вопросы, которые надо решать. Мне понравилась игра.»

- Вы сами ожидали такой прыти от Пайгина, что он при счёте 0:2 победит на пятак рисковать?

- Вы знаете, мне уже задали этот вопрос, ожидали вы или не ожидали... Если он у нас играет, значит, мы ему доверяем. У него есть хорошие задатки, он молодой игрок. Ему, конечно, надо ещё много работать. Но то, как он сыграл, говорит, что у него есть что-то хорошее, что позволяет ему и забить, и отдать. Это здорово.

- Можно ли Пайгина назвать одним из героев матча?

- Ну что Вы, какой герой матча? То, что так сложилось, хорошо. Молодец. Но об этом говорить ещё рано.

- Вы восстановили пару защитников Корнеев – Никулин, которая провела не лучший свой матч. Как Вы оцените их игру?

- Я не могу сказать, что это не лучшая пара. Все допускают

4

«Ак Барс» (Казань) – «Слован» (Братислава)

4:3 (2:2, 0:0, 2:1)

10 сентября. Казань. Ледовый дворец «Татнефть Арена». 6248 зрителей.
Судьи: В.Буланов, А.Соин, С.Мисюр, С.Раминг.

«Ак Барс» (12): Нильссон; Мусин (2) – Медведев (2), Корнеев – Никулин (2), Пайгин – Хешка, Рылов – Денисов; Мёллер – Бурмистров – Варнаков, Костицын (2) – Малыхин (2) – Мирнов, Песонен – Азеведо – Петров, Лукоянов (2) – Свитов – Обухов.

«Слован» (8): Баклунд (п.в. 59.01–60.00); Баранка – Серсен (2), Сигалет (2) – Староста, Мигалик (2) – Брейчак; Вондрка – Недорост – Надь (2), Гудачек – Сурави – Нетик, Бартович – Тичар – Мёрли, Олвецки – Уайт – Еглич.

Шайбы забросили: Надь (Недорост, 09.59, бол.), Мёрли (Сигалет, Староста, 11.18), Пайгин (Костицын, Мирнов, 16.27), Медведев (Петров, Азеведо, 17.10), Вондрка (Еглич, 44.28), Песонен (Пайгин, 51.23), Варнаков (Бурмистров, 56.43). На 23.05 Бартович не реализовал штрафной бросок.

ошибки. Я изначально говорил, что нам есть над чем работать. Будем работать.

- Почему решили восстановить?

- На сегодняшний день пока так. А потом, может быть, ещё что-то изменим.

- Фёдор Малыхин очень ярко выглядел в подготовительный

период, очень много забивал. А сейчас – четыре матча, ноль очков. Что можете сказать?

- А что вы от него ждёте, чтобы он каждую игру забивал? Предсезонка – это одно, игры – совершенно другое. Он старается, работает. А это самое главное. Всё это к нему придёт.



АК БАРС: матч за матчем

Послематчевая
пресс-конференция:

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(«Ак Барс»):

«Я считаю, что у нас игра немножко не получилась в плане организации. Желания было много, эмоций, но некоторые игроки выпали, как я считаю. Не сыграли так, как должны были. В третьем периоде у нас были две возможности сравнять счет, но, к сожалению, не получилось. Будем готовиться к следующей игре. Вратари у нас играют по очереди. Сегодня на лед вышел Гарипов, следующую начнет Нильссон. С чем связана его неровная игра? Тут будем разбираться. Что касается молодых защитников, Пайгина и Мусина, то мы решили их использовать, потому что есть такая возможность. Так бы могли сыграть и в три пары. Они играют и достаточно неплохо. Да, ошибаются, но получают хороший опыт. В принципе, они нас радуют, так скажем. У нас вообще есть группа молодых ребят, которых мы привлекали еще летом, они прошли с нами сборы. Будем их задействовать и в тренировках во время перерыва, работать с ними. Что касается капитанства Свитова, то это решение команды и нашего штаба. Он знает свою роль в команде, знает игровые требования, мы им довольны».

Харийс ВИТОЛИНЬШ

(«Динамо»):

«Игра была эмоциональная. Мы выиграли за счет характера, самоотдачи. Были и ошибки, но характер и самоотдача их нивелировали. Хотелось бы поблагодарить зрителей, которые не отвернулись от команды после неудачного начала чемпионата и активно ее поддержали. Это

5

«Динамо» (Москва) – «Ак Барс» (Казань)

3:2 (1:1, 2:1, 0:0)

13 сентября. Москва. Малая спортивная арена «Лужники». 6259 зрителей.
Судьи: Р.Гофман, Э.Одиньш, А.Захаренков, А.Садовников.

«Динамо» (12): Лазушин; Яласваара – Соловьёв (2), Новак (2) – Вишневский, Корягин – Дерлюк, Миронов; Даугавиньш – Горюхов (4) – Пестушко (2), Карсумс – Цветков – Карпов, Жердев – Терещенко – Мосалёв, Кокарев – Дугин (2) – Бабенко.

«Ак Барс» (8): Гарипов (п.в. 59.07–60.00); Мусин – Медведев (4), Корнеев (2) – Никулин, Пайгин – Хешка, Рылов – Денисов; Мёллер – Бурмистров (2) – Варнаков, Костицын – Малыхин – Мирнов, Песонен – Азеведо – Петров, Лукоянов – Свитов – Обухов.

Шайбы забросили: Вишневский (Новак, Бабенко, 10.57, бол.), Мёллер (Азеведо, 16.46, бол.), Горюхов (Пестушко, Даугавиньш, 20.17), Малыхин (Костицын, 27.32), Мосалёв (Жердев, 28.36).



тоже сыграло свою роль: ребята пластались, ложились под шайбу. Спасибо всем. Выбор вратаря – это наше решение. Саша Лазушин хорошо проявил себя в прошлой игре, поэтому сыграл и сегодня. На следующую встречу выбор пока не сделан. У нас нет деления на первого и второго вратарей, все работают, доказывают свою готовность на тренировках. Что касается Андрея Миронова, то он

залечил травму, сыграл позавчера в матче высшей лиги, а теперь выступил и за основную команду. Сломался Робинсон, мы заявили его. Были ошибки, но он старался, как старалась и вся команда. Сыграл неплохо. У нас есть определенные проблемы при игре на вбрасываниях, появились они не сегодня. Работаем над этим, но, судя по всему, надо работать еще больше.»

Послематчевая
пресс-конференция:

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ
(«Ак Барс»):



«Игра мне очень понравилась. Обе команды играли с хорошей отдачей, очень интересно играли. Были хорошие комбинации. Должен сказать, что уровень был очень хорошим.»

- Когда, по Вашей оценке, «Ак Барс» выйдет на пик формы?

- Сейчас сложно сказать. Ребята играют после сложной тяжёлой работы. Попозже, может, полегче будет.

- Часто ли Медведев бьёт буллиты?

- Нечасто. Но сегодня решили попробовать. Кстати, он неплохо их пробивает. Просто Вы, наверное, не видели. На турнире в Нижнем Новгороде очень здорово исполнил. Сегодня попытался сделать тоже самое, но не получилось.

- Показалось, что звено Малыхина сегодня сыграло неярко. От кого это зависит, на Ваш взгляд?

- Это от всех зависит, не только от центрфорварда. Каждый игрок в звене должен показывать свой уровень. Игроки должны понимать друг друга, общаться.

6

«Локомотив» (Ярославль) – «Ак Барс» (Казань)

2:3 (1:2, 1:0, 0:0, 0:0, буллиты – 1:2)

15 сентября. Ярославль. Универсальный культурно-развлекательный комплекс «Арена-2000-Локомотив». 8837 зрителей.

Судьи: В.Букин, В.Гашилов, И.Фатеев, Р.Шиханов.

«Локомотив» (2): Колесник; Кронвалль – Яковлев, Холёс – Мартынов, Горохов (2) – Любушкин, Вишневецкий; Плотников – Апальков – Аверин, Тёрнберг – Новотны – Кручинин, Мусатов – Плэтт – Капустин, Коньков – Картаев – Галимов.

«Ак Барс» (10): Нильссон; Пайгин (2) – Хешка, Корнеев – Никулин (4), Рылов – Денисов (2), Мусин – Медведев; Костицын – Малыхин – Мирнов, Лукоянов – Свитов (2) – Обухов, Бодров – Азеведо – Петров, Мёллер – Бурмистров – Варнаков.

Шайбы забросили: Мирнов (Лукоянов, Медведев, 06.54, бол.), Плэтт (Коньков, Новотны, 09.30, бол.), Азеведо (Денисов, Рылов, 17.52), Картаев (Кручинин, Галимов, 27.57), Мёллер (65.00, победный буллит).

Буллиты: Тёрнберг (0:0), Мёллер (0:1), Аверин (1:1), Медведев (1:1), Апальков (1:1), Азеведо (1:1); Мёллер (1:2), Аверин (1:2).

Шон СИМПСОН

(«Локомотив»):



«Я также хотел бы отметить, что игра была очень хорошая, равная. А буллиты – это лотерея, удача. Игрок гостей хорошо их исполнил. Поздравляю гостей с победой. После субботней игры с «Металлургом» мы все были расстроены. Сегодня я рад за свою команду, что она сумела реабилитироваться. Несмотря на то, что мы проиграли, команда показала очень хорошую игру. Я очень доволен и благодарен своей команде.»

- В пятом матче подряд пропускаем первыми. Это стечение обстоятельств или уже какая-то тенденция?

- Конечно, мы не хотим пропускать первыми. Видимо, пока удача отворачивается от нас.

- Идея поменять местами Кру-

чинина и Конькова спонтанна? И можно ли надеяться, что молодые ребята в следующем матче будут играть вместе, в одном звене?

- Да, мы всё время ищем оптимальные сочетания. По ходу игры так получилось, что Коньков с одной пятёркой забил, а потом и молодое звено забило. Поэтому мы и оставили всё, как есть.

- Игорь Мусатов сегодня провёл свой первый матч. Добавил ли он мощи «Локомотиву», и есть ли сейчас проблема глубины состава в команде?

- Вы правы, он принёс много энергии для команды, особенно в первом периоде. Это именно то, что мы от него ждали. С составом у нас пока нет проблем.

- С чем связано, что ведущее звено Апалькова играет не так ярко, как раньше?

- После прошлогоднего успеха на них сейчас оказывается слишком большое давление. Но ребята стараются, и momentanеми они показывают достойную игру. Я надеюсь, что с каждой игрой они будут прибавлять.

АК БАРС: матч за матчем

Послематчевая
пресс-конференция:

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ

(«Ак Барс»):

«Что можно сказать сегодня об игре? Команды играли с очень хорошей отдачей, мне понравилось. Много было игры в меньшинстве. В целом, игра сложилась для нашей команды хорошо.»

- После обидного поражения на Олимпиаде наконец-то сочинский лёд ответил Вам взаимностью, поздравляем с победой сегодня. Как Вы, в целом, оцениваете игру новичка КХЛ, сочинского дебютанта, и что Вы можете сказать по игре вратаря Гаврилова?

- Когда я сказал, что команды играли хорошо, я имел в виду именно вашу команду. Сочинцы играли азартно и с большим желанием, с хорошей скоростью, создавали опасные моменты. А по поводу вратаря даже не знаю, возможно, он пропустил неудачную шайбу, и это сыграло свою роль.

- Кого бы Вы назвали лучшим игроком в своей команде и в команде ХК «Сочи»?

- Я, если честно, не люблю выделять кого-то из игроков по итогам матча. Это моя личная позиция, и я её придерживаюсь. А по поводу команды ХК «Сочи» – все сегодня хорошо играли.

- В третьем периоде стали чаще удаляться. Почувствовали напор соперника? Что-то изменилось?

- Мы просто стали строже вести оборону и не хотели пропустить в свои ворота, вот и всё.

- Как оцените игру своего вратаря Гарипова, и насколько сухой матч придаст ему уверенности в дальнейшем?

- Он играл очень хорошо и уверенно, это видно было по

7

ХК «Сочи» (Сочи) – «Ак Барс» (Казань)

0:5 (0:4, 0:0, 0:1)

17 сентября. Сочи. Ледовый дворец «Большой». 9126 зрителей.
Судьи: Н.Акузовский, Д.Наумов, А.Медведев, С.Морозов.

ХК «Сочи» (14): Пёпперле (Гаврилов, 11.56–60.00); Уилсон – Щитов, Коледов – А.Петров, Паутов – Ярвинен, Плеханов; Крикунов (4) – Игнатушкин – Крутов, Петерссон (4) – Эммертон – Анисин (2), Демков – Щербина (2) – Вярн, Шишканов – Ахметов – Морозов. Командный штраф – 2 мин.

«Ак Барс» (28): Гарипов; Мусин (2) – Медведев (2), Корнеев (2) – Никулин (2), Пайгин – Хешка (2), Рылов – Денисов (4); Мёллер – Бурмистров (2) – Варнаков, Костицын – Малыхин – Мирнов, Бодров (8) – Азеведо – К.Петров (2), Лукоянов – Свитов (2) – Обухов.

Шайбы забросили: Малыхин (Корнеев, 01.13), Никулин (Азеведо, Костицын, 07.00, бол.), Азеведо (Денисов, Костицын, 11.56, бол.), Корнеев (Мирнов, Костицын, 14.46, бол.), Хешка (Костицын, Мирнов, 59.11). На 27.52 Варнаков не реализовал штрафной бросок.

тому как он двигался. Его игра сегодня мне очень понравилась. Очень жаль, что в предыдущей игре, когда он шёл на «ноль», за последнюю минуту мы пропустили две шайбы. Игрой Гарипова сегодня я доволен.

Вячеслав БУЦАЕВ

(ХК «Сочи»):



«Прежде всего, хочу поздравить команду соперника с победой и поблагодарить наших болельщиков за поддержку. К сожалению, мы очень робко и уважительно отнеслись к сопернику. Игра была практически сделана в первые десять минут. Непозволительно так начинать матч, тем более с таким соперником. Ну и конечно, общее мастерство команды «Ак Барс» сыграло свою роль. Что касается Гаврилова, то он вышел на замену после трёх пропущенных шайб и, в принципе, играл очень

здорово. И пусть пропустил две шайбы, тем не менее, к нему претензий по итогам матча нет.

- Пять пропущенных шайб за игру, недоработка обороны или общий настрой команды?

Я уже сказал, что мы фактически проиграли матч в первой десятиминутке. Пропустили три гола в меньшинстве. Хотя потом у нас были моменты, при счёте 0:2, но мы их не использовали. И пропустили третью, а затем и четвертую шайбы. Я считаю, что, во многом, это была определяющая игра в неравных составах. Ну и ещё раз повторюсь, робкое начало сыграло свою роль.

- Послезавтра ещё один серьёзный матч, с нынешним обладателем Кубка Гагарина. Команда будет работать над ошибками или Вы дадите ей отдохнуть?

- Сегодня для нашей команды был хороший урок – как нужно правильно начинать матч, как правильно к нему готовиться. Играют не фамилии, а играют люди. Ели ты выходишь не готовым на игру, здесь уже удача не поможет. Конечно, мы будем разбирать ошибки, посмотрим завтра, что мы сделали не так, и будем уже готовиться к матчу с чемпионом.

**Послематчевая
пресс-конференция:**

Зинэтула БИЛЯЛЕТДИНОВ
(«Ак Барс»):



«Это у нас четвёртая игра подряд. Ещё вчера я заметил, что команда выглядела немного усталой. Ребятам было тяжело, но, всё же, нашли сил и добились результата. Я очень доволен. Хотя есть моменты, которые надо исправлять. А в целом, повторюсь, доволен тем, что смогли переломить игру.»

– Комментарии по поводу судейства.

– У нас с ХК «Сочи» было двадцать пять минут штрафа. Двадцать пять! Соглашусь с тем, что комментировать нельзя, но такого количества удалений быть не должно.

– Говорят, нынешняя манера судейства мешает на международной арене. Вы только что там работали. На Ваш взгляд, это поможет или, наоборот, помешает, когда практически за всё пытаются удалять. В начале чемпионата такая манера поможет игрокам сборной?

– Возможно. Часто сталкивались с тем, что много удалялись, но там игра быстрее, и, как бы, мы не успевали, и удаления были за то, что мы и по клюшкам били, и за зацепы. Возможно, это и поможет, но я думаю, что здесь, в первую очередь, судьи должны правильно понимать игровую ситуацию.

– В целом, два периода не от нежелания команда не играла, а

6

«Витязь» (Московская область) – «Ак Барс» (Казань)

2:3 (1:0, 1:0, 0:2, 0:1)

19 сентября. Подольск. Культурно-спортивный комплекс «Ледовый Дворец «Витязь». 4000 зрителей. Судьи: Е.Гамалей, А.Сергеев, А.Майтак, Е.Пронских.

«Витязь» (14): Сятери; Гребешков – Гришин, Верещагин – Бердюков (2), Селезнёв – Головков, Кудинов – Буханко (4); Цыганов – Хорак (2) – Кемпе, Солодухин – Якубов (2) – Королёв, Выглазов (2) – Кокшаров (2) – Шитиков, Иванов – Мамин – Макеев.

«Ак Барс» (8): Нильссон; Пайгин – Хешка, Рылов (2) – Денисов (2), Корнеев – Никулин, Мусин – Медведев; Мёллер – Азеведо – Петров, Лукоянов – Свитов – Обухов, Костицын – Малыхин – Мирнов, Песонен (2) – Бурмистров – Варнаков (2).

Шайбы забросили: Гришин (Цыганов, Хорак, 03.27, бол.), Шитиков (Выглазов, 36.06), Обухов (Денисов, Лукоянов, 43.55), Песонен (Варнаков, Мёллер, 57.34, бол.), Мёллер (Медведев, Бурмистров, 60.19, бол.).

от усталости?

– Какое нежелание? Как это можно играть без желания? Усталость накопилась. У нас вторая четвёрка. Мы первые четыре игры сыграли, потом был двухдневный перерыв, и ещё серия из четырёх. За это короткое время восемь матчей сыграли. Тяжеловато.

Олег ОРЕХОВСКИЙ

(«Витязь»):



«Игра понравилась. Сегодня был очень хороший настрой. В целом, тактически сыграли правильно, терпеливо. Конечно, подвели невынужденные удаления в третьем периоде, где-то немного сил не хватило. «Ак Барс» чуть помощнее выглядел в конце игры. Подвела реализация моментов во втором периоде. Очень много было моментов, которые, в общем-то, должны были реализовываться.»

– Как повлияло на ситуа-

цию отсутствие нескольких ведущих игроков?

– В целом, ребята справились. Я считаю, что сыграли хорошо.

– Когда стоит ждать возвращения в строй травмированных игроков?

– Афиногенов и Коусал должны выйти уже в следующей игре. Иван Лисутин – чуть попозже. Выходил на лед, но почувствовал боль. Порселанд, возможно, тоже к следующей игре будет.

– Зиазов и Шацкий не играли сегодня.

– Решили, что Шацкий немного за молодёжную команду поиграет, поможет им. И Иванову дали поиграть на уровне КХЛ.

– Комментарии по поводу судейства.

– К нам бумага пришла, что нельзя комментировать действия судей.

– Прокомментируйте изменения в правилах в части штрафов. Улучшают или ухудшают динамику игры?

– Если бы судьи судили одинаково, тогда было бы намного проще. Очень часто встречается то, что в первом периоде кому-то больше даётся большинства, кому-то меньше. И начинается потом «подравнивание».

Играет «Барс»

Чемпионат ВХЛ

Положение на 22 сентября

	КЛУБ	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	«Ижсталь» (Ижевск)	5	4	0	0	1	0	0	16-9	13
2	«Сарыарка» (Караганда)	5	4	0	0	0	0	1	18-14	12
3	ХК «Рязань» (Рязань)	5	3	0	1	1	0	0	15-10	12
4	ТХК (Тверь)	6	2	0	2	1	0	1	15-15	11
5	ХК «Липецк» (Липецк)	6	2	2	0	0	0	2	19-14	10
6	«Дизель» (Пенза)	5	2	0	1	1	1	0	14-11	10
7	«Молот-Прикамье» (Пермь)	4	3	0	0	0	0	1	15-8	9
8	«Казцинк-Торпедо» (Усть-Каменогорск)	5	3	0	0	0	0	2	12-9	9
9	«Зауралье» (Курган)	4	2	0	1	0	0	1	9-4	8
10	«Ариада» (Волжск)	5	2	0	1	0	0	2	14-10	8
11	«Сокол» (Красноярск)	4	2	0	1	0	0	1	14-10	8
12	«Нефтяник» (Альметьевск)	5	2	0	0	1	0	2	13-13	7
13	«Рубин» (Тюмень)	5	2	0	0	1	0	2	13-14	7
14	«Торос» (Нефтекамск)	5	2	0	0	1	0	2	10-11	7
15	«Буран» (Воронеж)	5	1	0	2	0	0	2	12-11	7
16	«Челмет» (Челябинск)	4	2	0	0	0	0	2	7-8	6
17	«Спутник» (Нижний Тагил)	5	2	0	0	0	0	3	11-13	6
18	«Ермак» (Ангарск)	4	2	0	0	0	0	2	9-11	6
19	«Южный Урал» (Орск)	5	0	1	1	2	0	1	12-15	6
20	«Динамо» (Балашиха)	6	1	0	1	0	0	4	10-18	5
21	ХК «Саров» (Саров)	5	1	0	0	1	0	3	7-13	4
22	«Кубань» (Краснодар)	6	1	0	0	0	1	4	15-22	4
23	СКА-«Карелия» (Санкт-Петербург)	5	0	0	0	1	0	4	9-16	1
24	«Барс» (Казань)	4	0	0	0	0	1	3	8-18	1

Бомбардиры «Барса» на 22 сентября

Дмитрий Архипов3 (2+1)	Артём Михеев2 (0+2)	Олег Железнов.....1 (0+1)
Семён Жеребцов3 (1+2)	Руслан Ахметгалиев.....1 (1+0)	Марат Ибрагимов.....1 (0+1)
Максим Кудряшов3 (1+2)	Булат Байкеев.....1 (1+0)	Руслан Трубкин.....1 (0+1)
Динар Хамидуллин2 (1+1)	Николай Владимиров1 (1+0)	Виктор Шахворостов.....1 (0+1)
Данил Макаров.....2 (0+2)	Эдуард Васильев.....1 (0+1)	



**Чемпионат МХЛ DATSUN – Первенство России по хоккею
среди молодёжных команд. Конференция «Восток»**

Положение на 22 сентября

	Клуб	И	В	ВО	ВБ	ПБ	ПО	П	Ш	О
1	«Белые Медведи» (Челябинск)	7	5	1	0	0	0	1	28-11	17
2	«Мамонты Югры» (Ханты-Мансийск)	8	5	0	0	1	0	2	27-16	16
3	«Стальные Лисы» (Магнитогорск)	7	4	0	1	0	1	1	21-12	15
4	«Снежные Барсы» (Астана)	7	3	2	0	0	0	2	24-24	13
5	«Олимпия» (Кирово-Чепецк)	6	3	0	1	1	1	0	22-19	13
6	«Тюменский Легион» (Тюмень)	8	4	0	0	0	0	4	30-28	12
7	«Сибирские Снайперы» (Новосибирск)	7	3	1	0	1	0	2	24-26	12
8	«Белые Тигры» (Оренбург)	7	3	1	0	0	0	3	28-30	11
9	«Чайка» (Нижний Новгород)	6	3	0	0	1	1	1	25-19	11
10	«Авто» (Екатеринбург)	8	2	0	2	1	0	3	25-26	11
11	«Толпар» (Уфа)	7	3	0	0	1	0	3	25-22	10
12	«Кристалл» (Бердск)	8	3	0	0	1	0	4	26-29	10
13	«Реактор» (Нижнекамск)	8	2	0	2	0	0	4	22-20	10
14	«Юниор» (Курган)	8	1	1	2	0	1	3	18-24	10
15	«Омские Ястребы» (Омская область)	7	2	0	1	0	1	3	20-24	9
16	«Ладья» (Тольятти)	8	2	0	0	2	1	3	21-27	9
17	«Челны» (Набережные Челны)	6	2	0	0	1	0	3	17-23	7
18	«Кузнецкие Медведи» (Новокузнецк)	8	1	1	1	0	0	5	15-28	7
19	«Ирбис» (Казань)	7	1	0	0	0	1	5	16-28	4

Бомбардиры «Барса» на 22 сентября

Артём Расулов6 (4+2)	Андрей Алексеев.....3 (1+2)	Данил Антропов.....1 (0+1)
Александр Протапович ..5 (1+4)	Дмитрий Самсонов.....2 (2+0)	Игорь Данилов1 (0+1)
Роман Абросимов4 (1+3)	Евгений Алескаров.....2 (1+1)	Алексей Дерзаев.....1 (0+1)
Артём Валеев.....4 (1+3)	Евгений Лызин2 (1+1)	Тарас Елисеев.....1 (0+1)
Рузаль Галеев4 (1+3)	Александр Редков.....2 (1+1)	
Михаил Сергачёв.....3 (2+1)	Михаил Шабанов2 (0+2)	

Очередной матч Чемпионата КХЛ – Чемпионата России по хоккею в Ледовом дворце «Татнефть Арена» состоится в воскресенье, 5-го октября. «Ак Барс» встречается с командой «Автомобилист» (Екатеринбург). Начало матча – в 17:00 часов.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**Официальная программа
ООО «СКП «Татнефть – Ак Барс»**

Руководитель редакционного совета:
руководитель службы рекламы и PR
ООО «СКП «Татнефть – Ак Барс»

Наил Хуснутдинов

Руководитель проекта:
менеджер ООО «СКП «Татнефть – Ак Барс»
Гульнара Габдуллина
Автор текста и редактор: пресс-атташе ХК «Ак Барс»

Марат Фархеев
Дизайн и верстка: **Вадим Китаев**

Отпечатано в типографии ООО «Татграф»

Размещение рекламы:

тел./факс: **(843) 5338232**
e-mail: akbarstatneft65@mail.ru

www.ak-bars.ru

«Карта болельщика»



Предоплаченная пополняемая банковская карта MasterCard PayPass® с логотипом ХК «Ак Барс».



Дебетовая банковская карта MasterCard Unembossed PayPass® «Ак Барс».

Карта выигрышных решений!

Уникальный сервис для любителей спорта:

- ✓ единая платежная инфраструктура на стадионе «Татнефть Арена» (г. Казань);
- ✓ современные банковские услуги от ОАО «АК БАРС» БАНК;
- ✓ бесконтактная оплата услуг городского общественного пассажирского транспорта в городах Казань, Альметьевск, Нижнекамск, Зеленодольск.

Запиши на «Карту болельщика» электронный билет на домашние матчи ХК «Ак Барс» (г. Казань).

Предоплаченная пополняемая банковская карта MasterCard PayPass® с логотипом ХК «Ак Барс» может быть приобретена с записанным на неё абонентом на домашние матчи ХК «Ак Барс».

www.akbars.ru

Единая справочная служба: 8-800-2005-303
(бесплатный звонок по России)

